

最近有很多小伙伴咨询极客之家比特币交易的效果。惠友.com分了很多年的经验，打包在极客数学帮助的一些极客币可以购买相应的资料，分享给自己的地方。

比特币一度成为全球最火的加密货币。关于比特币的交易，有的国家允许，有的国家禁止，中国属于后者。中国为什么关闭比特币交易？让&#039；让我们分析一下过去的这种影响。

去年9月14日晚，btc中国宣布。本月底，数字资产交易平台上的所有交易都将暂停。15日晚，霍碧.com和OKcoin相继宣布即日起暂停注册和群发币充值业务，并将在9月30日前通知所有用户暂停交易。迄今国际三大比特币交易平台的部分公告将为交易业务画上句号。许多人不知道。我不明白中国为什么关闭比特币交易。首先，比特币不具备成为可靠货币的可信度基础，其他数字代币可以模拟任意创造比特币。它会扰乱货币体系，影响实际有效货币供给，干扰政府&#039；美国通过货币手段干预经济。

第二，未来比特币价格快速下跌，一度形成投机预期。假设不拖延，最终会形成泡沫。给当地投资者和金融机构带来巨大损失，破坏金融体系的稳固性。

比特币目前在中国还不具备交易媒介的功能，所以不能称为货币。同时，比特币具有储值功能，具有一定的投资价值。但是未来物价的快速下跌已经形成了投机预期，未来可能会形成泡沫。因此，有必要延迟采取措施，这也可以遏制一些通过比特币制止洗钱和转移资产的非法行为。

市场是一个大舞台。不是所有的故事都能讲。人们受到某种需求决定的激励和约束。人静而后安，安可以后定。以前，笑而无悔是美好的；游戏，笑中带泪，才多姿多彩；成败，笑在实力，不如！

相信很多刚入市圈的朋友都只知道比特币是一种货币，对其发展过程一无所知。其实这并不是一个好现象。导演有必要了解一个币的流程，会让你对币圈有更深的洞察和认知。！然后我总是给朋友们科普一下比特币的起源。

## 一、萌芽期：(2008~2010)

2008年，美国雷曼兄弟破产，进而引发金融危机，波及全球。

2008年10月31日，一个化名为SatoshiNakamoto的极客发表了一篇论文《比特币：一种点对点的电子现金系统》(比特币：一种点对点的电子现金系统)。&quot的

概念比特币“第一次出现在死者面前。在这篇论文中，中本聪描述了分布式账本和比特币的点对点停滞。

2009年1月3日中本聪在芬兰赫尔辛基的一个小服务器上挖出了第一批比特币，创建了一个区块，比特币诞生了。

然而，在最后一段时间里，这个异想天开的想法实现后，并没有多少人来尝试。因为比特币的价值，以及比特币前面的技术是否值得怀疑，人们对这些影响还是很迷茫的。所以事前在比特币网络上挖矿的人很少。2010年5月是一个关键的时间点。第二名店员名叫拉斯洛汉耶茨(Laszlo Hanyecz)，用1万个比特币买了两个价值25美元的披萨。披萨的事情明天看起来不可思议，人们会惊讶于那一万个比特币居然只能得到两顿饭。但是它的意义是很长远的，因为这个交易。意味着比特币第一次有了价格和汇率，这也是第一例用虚拟货币支付梦想商品的案例。7月，比特币首次被科技媒体Slashdot报道，并获得少量用户。

从此，比特币真的被人们忽略了。，进入了群众的视野。

中本聪和其他社区长者并不是那些后来似乎将比特币视为利益工具的人。他们靠的是对比特币的怀疑和理想主义、梦想主义的情怀。没有他们，比特币将成为珍珠粉末。因此毫不夸张地说，比特币是自由主义信仰的产物。

## 二、暂期：(2011~2014)

2011年，数字货币市场末期出现了其他货币，比如莱特币，事前与比特币相提并论。。由于比特币的技术代码是开源的，很多货币都是在比特币的代码基础上建立起来的，所以这种方式诞生的货币事前被称为山寨币。大部分假币和比特币一样，只能用于挖矿和转账，没有其他精细的用例。，所以提前都是纷繁的下降。

部分幸存的山寨币，如dogecoin、Litecoin等，因其对场面明亮的技术运用精妙，并未被废弃，但随着区块链技术不时的发展，以及各种新兴物品的出现，逐渐没落。，已经被边缘化了。

这一年，还发生了另外两件小事。先是马克卡普莱斯(Mark Karpeles)接手比特币交易所门头沟(Mt.Gox)，开始了他罪恶的人生。同年黑暗网络“丝绸之路”成立了，比特币的黑暗轨迹结束了。

由于市场上的比特币越来越多，交易量也随之增加。门头沟，2010年成立的比特币交易所，一下子占据了全球70%的交易量。，成为最大的提前交换。然而，由于经营不善，门头沟“s交易系统特别弱，几次维护优化还是没用，经常出现撤

单和效力中止的情况。

2011年6月，门头沟第一次遭到黑客攻击。然而，从那时起，门头沟的经营者就无法处理其交易系统中的缺陷。他们一再被偷，但坦率地说，梦想。他们不时用暂停服务、解冻交易来粉饰自己的错误。其平台的比特币价格被夸大，浮动幅度很大，门头沟这个时候往往很复杂。用户很难停止对账户的管理和操作。[XY002][XY001] 2014年2月，门头沟比特币价格暴涨80%，但用户再次难以提现；很快，门头沟自始至终暂停了交易业务和提现功能。。毕竟，用户“；长期积累愤怒被激发出来，但它没有“；我帮不上忙。由于门头沟早已用光了油和灯，25日它透露了自己盗取85万比特币的梦想。

门头沟85万比特币被盗，提前成为全球最大的币圈。也成为比特币发展史上不可磨灭的一笔。门头沟破产后，比特币价格暴跌，蒙受巨大损失的用户也最终走上了艰难的维权之路。此事一出，比特币市场剧烈震动，人们“；美国对比特币和交易所的疑虑骤降至冰点。比特币和区块链推动的去中心化概念受到了严厉的质疑，整个行业的末日笼罩在一片阴云之中。

比特币在门头沟事件后损失巨大，币价长期低迷。两年后，随着整个加密货币市场的复苏，比特币充满活力；暗网也迎来了两年的坚挺，其中停滞不前的比特币依然占据了整个比特币交易市场的最大份额。

### 三。扩张与分叉期：(2014~2017)

假币风潮过后，很多项目开始关注数字货币在点对点交易之外的应用，区块链的应用范围开始扩大。比如受门头沟这样的中心化交易所影响，诞生了第一个去中心化交易所Bitshares。，使用了全新的加密代码和共识机制，发行机制也使用了新开发的ICO(初始硬币发行)，类似于股票市场的公开发售，停止以代币作为股票进行融资。

ICO最早出现在2013年。Mastercoin(OMNI)是最早阻止ICO“区块链南部。当初ICO提出了市值最高的比特币。这种分配方式引起了当时几个项目的效仿。但是停ICO的项目一般都是鱼龙混杂，很多项目都是骗局。

2014年以太坊成立，挡住了区块链2.0的里程碑。随着公链技术的发展和运用，区块链和数字货币可以在更广泛的场景中使用。虽然以太坊使用PoW共识机制，但是令牌的分发“以太坊”也是以ICO的形式，并且取得了巨大的胜利，成为市值仅次于比特币的第二大数字货币。。

比特币的扩张效应迟迟不能显现，损害了很多矿工的利益。核心开发团队，比特币

社区的中坚力量，提出了SegWit的提议，得到了当时开发者和矿工的一致讨论。最后是“香港共识”达成：首先对部分街区进行隔离见证，未隔离部分扩大到2M进行隔离。

ICO和叉币的繁荣是整个区块链市场繁荣的标志，其中的乱象也是层出不穷。气氛物品和气氛币的出现，让投机者晕头转向，一头雾水。同时，监管的缺失也加剧了这些乱象的发生和疯狂。

2017年底，比特币价格出现大幅上涨，12月18日达到19299美元的峰值。。比特币作为数字货币的头部，体现了整个加密货币市场的风向，因此各种代币也随着大行情一落千丈。整个冬天，加密货币市场春意盎然。

#### 四。迷茫期：区块链3.0期(2018年)

2018年新年过后，暴涨的行情开始回落，但近半年未见底，市场开始进入严冬。在这一年里，比特币的市值也大幅缩水，但比特币的网络仍在大体运行。

币圈很多人又开始迷茫了，很多项目开始恐慌了，但是区块链技术还没有停止，区块链3.0时期来了。除了金融和商业公链的范围，区块链的触角开始伸向非商业领域。，进入版权、数据、医疗、美食、租房等社会生活深化的各个领域。

虽然区块链行业总体上仍处于起步阶段，但比特币似乎已经奄奄一息。比特币依然会平稳运行。但其使用场景的局限性，会让比特币逐渐成为一种保值手段。

但是比特币本身的发展能就此止步吗？总的来说，有些人一点也不担心，认为这是比特币最好的归宿，而不仅仅是市值最大的萎靡货币。它是一种意义和信仰；有人认为，随着区块链技术的不断发展和使用范围的不时拓宽，比特币将逐渐获得其通常的地位，并被当时的货币所取代。

It#039；很难说比特币的未来会怎样。

#### 五年或十年：追求与质疑并存

近十年后#039；发展，比特币也在全球获得了无数认可。一些国家已经接受比特币作为与法定货币同等地位的支付方式。尽管它已经得到了广泛的认可，但是在不同的国家，数字货币，比如比特币，仍然采取观望甚至抵制态度。很多人认为，虽然比特币有区块链技术支持，但与现在和未来的技术相比它在技术这方面的价值在逐渐降低；比特币没有详细的使用场景支持。毕竟是泡沫，很多商业大亨，比如巴菲特，马云，都表现出了悲观的态度。

十年来，比特币一直受到追捧和质疑。当时很多人改变了看法，认为这不是骗局，很多人坚信比特币还是泡沫。但直到现在，比特币仍然是数字货币市场的风向标，也是最广为人知的数字货币。购买比萨饼。第一次比特币奇幻交易：2000年，极客用一万个比特币买了两个披萨。于是第一个用比特币买了两个披萨。比特币的拉兹洛是比特币历史上第一个通过比特币购买商品的人。

让&#039；关于极客之家比特币交易的介绍就此打住。感谢您花时间阅读本网站。唐&#039；别忘了搜索Dadaqq.coM网站，了解更多关于极客币的购买地点和极客之家比特币交易的信息。